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                                                        Protokół  Nr 4                                      
                                     z  IV sesji Rady Miasta Sandomierza 
                                           2 lutego  2011 roku –  Ratusz 
    
 
 
Godz. rozpoczęcia   sesji – 10.00 
Godz. zakończenia  sesji –  12.50 
 
 
Sesji przewodniczył Pan Janusz Sochacki  – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza. 
 
                  Pan Janusz Sochacki - Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  otworzył IV 
sesję Rady Miasta oraz powitał wszystkich przybyłych na sesję: Pana Jerzego Borowskiego – 
Burmistrza Sandomierza, Panią Ewę Kondek – Wiceburmistrza Sandomierza, Przedstawicieli  
Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego: Panią Asystent Radnego  Grigora Szaginiana oraz 
Pana Roberta Ramusa – Radnego Sejmiku Wojewódzkiego, Pana Tadeusza Przyłuckiego – 
Prezesa PGKiM, dyrektorów podległych, współpracujących  z Urzędem Miasta  jednostek, 
Mieszkańców, Dziennikarzy  prasy i radia oraz Państwa Radnych. 
 
W sesji uczestniczyli równieŜ : 
Pani Teresa Prokopowicz– Radca Prawny 
Pani Barbara Rajkowska –Naczelnik Wydziału Gospodarki Gruntami i Rolnictwa 
Pan Marian Zwierzyk – Komendant StraŜy Miejskiej 
Pan Wojciech Dumin – Dyrektor Sandomierskiego  Centrum Kultury    
               
                       W IV sesji udział wzięło 20  Radnych Rady Miasta Sandomierza  - jak w 
załączonej Liście obecności.       
Radni: Pan Marcin Marzec usprawiedliwił swoją nieobecność. 
                  Przewodniczący Rady Miasta - Pan  Janusz Sochacki na podstawie listy obecności 
stwierdził, Ŝe Rada Miasta Sandomierza jest władna podejmować uchwały.   
 
Przewodniczący Rady Miasta - Pan  Janusz Sochacki   poprosił o dokonanie wyboru 
sekretarza  dzisiejszej sesji Rady Miasta. 
 
Pan Ryszard Lewandowski 
 
Zaproponował kandydaturę Pana Andrzeja Bolewskiego 
 
Radny - Pan Andrzej Bolewski  wyraził zgodę na pełnienie  funkcji sekretarza obrad  i wobec 
braku innych zgłoszeń Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta poddał pod 
głosowanie w/w kandydaturę: 
Wynik głosowania: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” od głosu. 
Pan Przewodniczący stwierdził, Ŝe Pan Andrzej Bolewski  został sekretarzem dzisiejszych 
obrad.  
 
Ad. 2                            Przyjęcie Porządku obrad sesji. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta przystępując do realizacji punktu  
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2. Porządku obrad zapytał o ew. uwagi, wnioski do przedstawionego Porządku obrad  IV sesji 
Rady Miasta. 
Z uwagi na brak zgłoszeń Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza: 
- Poddał pod głosowanie  Porządek obrad, który Państwo Radni otrzymali w materiałach na 
IV sesję Rady Miasta Sandomierza. 
- W wyniku głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw’, 0 „wstrzymujących się” (Radny – Pan Michał 
Saracen  opuścił obrady – nieobecność usprawiedliwiona)  stwierdził przyjęcie przez Radę 
Miasta Sandomierza Porządku obrad IV sesji Rady Miasta – Jak niŜej: 
 
   1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum.  
   2. Przyjęcie porządku obrad. 
   3. Przyjęcie protokołów z  I – III  sesji Rady Miasta Sandomierza. 
   4. Informacja Burmistrza Sandomierza o bieŜących sprawach Miasta. 
   5. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza o  działaniach podejmowanych  
       w okresie  międzysesyjnym. 
   6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia odwołania Przewodniczącego Komisji  
       Gospodarki  Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Miasta Sandomierza. 
  7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/8/2010 Rady Miasta Sandomierza z dnia  
      22 grudnia 2010 roku w sprawie zatwierdzenia przewodniczących komisji stałych Rady 
      Miasta Sandomierza  
  8. Podjęcie uchwały  w sprawie zatwierdzenia Przewodniczącego Komisji BudŜetu 
      i Finansów  Rady Miasta Sandomierza. 
  9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/10/2010 Rady Miasta Sandomierza z dnia  
      22 grudnia 2010 roku w sprawie powołania Komisji BudŜetu i Finansów jako komisji  
      stałej  oraz zatwierdzenia jej składu osobowego.  
10. Podjęcie uchwały zmieniającej  Uchwałę Nr III/7/2010 z dnia 22 grudnia 2010 roku  
      w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta i ustalenia ich składów osobowych. 
11. Przyjęcie Planów pracy na 2011 rok: 
         1) Rady Miasta Sandomierza 
         2) Komisji Rewizyjnej 
         3) Komisji stałych Rady Miasta 
12. Realizacja uchwał Rady Miasta Sandomierza podjętych w okresie 30 grudnia 2009 roku  
      do 22 grudnia 2010  roku  - Referuje Burmistrz Sandomierza. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie desygnowania przedstawiciela Miasta Sandomierz do Rady 
      Muzeum Okręgowego w Sandomierzu.  
14. Podjęcie uchwały w sprawie desygnowania przedstawiciela Gminy Sandomierz do Rady 
      Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w  
      Sandomierzu  
15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Miasta Sandomierza  
      z organizacjami pozarządowymi oraz innymi  podmiotami prowadzącymi działalność  
      poŜytku publicznego w roku  2011. 
16. Interpelacje i zapytania Radnych. 
17. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta, wolne wnioski, sprawy 
       róŜne. 
18. Zamknięcie obrad. 
 
Ad. 3     
 
                             Przyjęcie protokołów z  I – III  sesji Rady Miasta Sandomierza. 
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Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza powiedział, Ŝe  
- Protokoły z I, II i III sesji Rady Miasta Sandomierza  były wyłoŜone  do wglądu w biurze 
Rady Miasta i nie zgłoszono uwag do ich treści. 
- Prosi o ew. wnioski, uwagi dotyczące protokołów. 
- Z uwagi na brak zgłoszeń  poddaje pod głosowanie przyjęcie  Protokołów z I,II i III sesji 
Rady Miasta Sandomierza. 
 W wyniku głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw’, 0 „wstrzymujących się „ od głosu Pan Janusz 
Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta  stwierdził przyjęcie  Protokołów z I, II i III sesji 
Rady Miasta Sandomierza. 
 
Ad. 4 
 
                        Informacja Burmistrza Sandomierza o bieŜących sprawach Miasta. 
 

Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza  przedstawiając informację  o bieŜących 
sprawach Miasta  za okres od 22.12.2010 roku do 2.02.2011 roku powiedział, między innymi, 
Ŝe: 
- Z dniem 1.01.2011 powołał Panią dr Ewę Kondek na I  Zastępcę Burmistrza Miasta 
Sandomierza. 
- W  sesji nie uczestniczą Pan Marek Bronkowski – Zastępca Burmistrza oraz Pan Cezary 
Gradziński – Skarbnik Miasta z uwagi na obowiązki słuŜbowe oraz brak tematów, które 
bezpośrednio wymagały by obecności obu Panów. 
- Odbył kilka spotkań w Warszawie i w Kielcach, związanych z  uporządkowaniem 
międzywala.- Uzyskał zapewnienie ( ustne), Ŝe  przyszłym tygodniu  rozpocznie  się wycinka 
drzew w tym rejonie. 
- Niezbędne jest równieŜ pogłębienie  koryta Wisły o około 2 m.( Podnoszenie wałów to 
stanowczo za mało. 
- Nie będzie kandydował na posła RP. 
 
Z zakresu Nadzoru Komunalnego 
 Prowadzono bieŜące zimowe utrzymanie dróg i chodników na terenie miasta 
2. Przystąpiono do odbioru budynku wielorodzinnego przy ulicy Trześniowskiej 
3. Przystąpiono do uzupełnia ubytków w nawierzchni asfaltowej dróg gminnych  
( Przemysłowa, 11-go Listopada, Tatarska)     
4. Zamówiono kolejną partię Ŝarówek energooszczędnych LED w celu zmniejszenia zuŜycia 
energii elektrycznej (ulice Zielna, Maciejowskiego, Westerplatte) 
5. Wyłoniono wykonawcę remontów cząstkowych chodników 
  
 
 Z zakresu Gospodarki Gruntami i Rolnictwa 
      

1. w zakresie dzierŜawy nieruchomości:  
- wydano 5 zawiadomień o nadaniu numeru porządkowego, 
- wystawiono 64 faktury VAT dot. opłaty czynszu za dzierŜawę gruntów pod 

działalnością, 
-  zawarto 1 porozumienie o rozwiązaniu umowy dzierŜawy 
 

2.   w zakresie podziałów nieruchomości: 
       - wydano 8 decyzji podziałowych na wniosek właścicieli nieruchomości 
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Z zakresu Techniczno-Inwestycyjnego 
 
1. W dniu 29.12.2011 dokonano odbioru końcowego zadania inwestycyjnego „Wzmocnienie 
zasobów dziedzictwa kulturowego i przyrodniczego miasta Sandomierza- etap II”  
(Ciągi pieszo-rowerowe od ul. Krakowskiej od Parku Piszczele) 
Wartość zadania 9 037 926,50 PLN (62,9% UE, 37,10% Gmina). 
Wykonawca zadania była firma  FLISBUD z Janowa Lubelskiego 
 
2. Zakończono budowę sezonowego lodowiska „Biały orlik” na boisku wielofunkcyjnym 
Szkoły Podstawowej nr 1 
Łączny koszt inwestycji 481 698,52 zł  
(49% dofinansowanie Ministerstwo Sportu i Turystyki 235 334zł) 
Wykonawcą była firma WM International Paweł Doliński z Krakowa. 
 
Z zakresu Kultury, Sportu i Promocji 
Kultura 

1) 24.12.2010 r. – „Wigilijne spotkanie w sandomierskim Ratuszu” – uroczyste 
spotkanie przedstawicieli miejskiego samorządu, duchowieństwa oraz słuŜb 
mundurowych; podczas uroczystości bp Krzysztof Nitkiewicz oraz Burmistrz 
Sandomierza Jerzy Borowski wszystkim zgromadzonym i mieszkańcom Sandomierza 
złoŜyli Ŝyczenia świąteczne, sandomierscy harcerze przekazali Burmistrzowi 
Betlejemskie Światełko Pokoju z Groty Narodzin Jezusa w Betlejem, zgromadzeni 
goście połamali się opłatkiem i wspólnie zaśpiewali kolędy, relacja „na Ŝywo” z tej 
uroczystości została wyemitowana w porannym programie TVP 1 „Kawa czy 
herbata?”, 

2) 29.12.2010 r. – „Sandomierska kolęda”  – koncert kolęd i pastorałek w wykonaniu 
Sandomierskiego Studia Piosenki, MłodzieŜowej Orkiestry Dętej oraz ukraińskich 
gości - Kozaków, którzy przedstawili tradycyjną ukraińską szopkę boŜonarodzeniową, 
miejsce: Dom Katolicki, 

3) 31.12.2010 r. - „Sylwester w Sandomierzu” – zabawa sylwestrowa, przywitanie 
Nowego Roku przez mieszkańców Sandomierza na Rynku Starego Miasta, zabawa 
taneczna przy muzyce mechanicznej oraz pokaz sztucznych ogni, miejsce: Rynek 
Starego Miasta, 

4) 9.01.2011 r. - XVIII Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy” –  podczas 
sandomierskiego Finału odbyła się licytacja gadŜetów WOŚP oraz przedmiotów 
przekazanych przez darczyńców, na scenie zaprezentowały się formacje taneczne          
i wokalne działające przy SCK, swój występ miała takŜe Miejska MłodzieŜowa 
Orkiestra Dęta, a takŜe Grupa Południowo Wschodnia (hip-hop, Sandomierz) oraz 
formacja muzyczna - Londyn (rock, Lublin), w sumie podczas sandomierskiego 
Finału WOŚP zebrano ponad 26 tys. zł., miejsce: Dom Katolicki, 

5) 16.01.2011 r. – Koncert kolęd i pastorałek – występ Sandomierskiej Orkiestry Dętej 
oraz Międzyszkolnego Chór MłodzieŜowego, miejsce: sala widowiskowa CKiR, 

6) 20.01.2011 r. – Spotkanie z profesorem Stanisławem Adamczakiem – wydarzenie 
kulturalne z cyklu „Znani Sandomierzanie”, spotkanie poprowadzili dr Ewa Kondek 
prezes Towarzystwa Naukowego Sandomierskiego oraz Krzysztof Burek - redaktor 
Zeszytów Sandomierskich, prof. dr hab. inŜ. Stanisław Adamczak pochodzi                 
z Sandomierza, obecnie jest rektorem Politechniki Świętokrzyskiej w Kielcach, a 
takŜe doktorem honoris causa m.in.: Uniwersytetu Rzeszowskiego oraz Uniwersytetu 
Technicznego w Ostrawie (Czechy), jest specjalistą w dziedzinie budowy i 
eksploatacji maszyn, miejsce: Ratusz sandomierski, 
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7) 22.01.2011 r. – Nowe kino w Sandomierzu – kino kameralne przy Sandomierskim 
Centrum Kultury rozpoczęło swą działalność, premierowym filmem, który mogli 
zobaczyć widzowie nowego kina było: „Essential Killing” w reŜyserii Jerzego 
Skolimowskiego,  po przeprowadzeniu kapitalnego remontu, sfinansowanego przez 
sandomierski samorząd miejski, wygląd i wystrój Sali Kameralnej całkowicie zmienił 
swoje oblicze, na widowni znajduje się teraz 43 wygodnych foteli, ponadto kino 
wyposaŜone jest w analogowy projektor na taśmę 35 mm z systemem nagłośnienia 
dolby surround, 

8) 22.01.2011 r. – „Sandomierska Orkiestra Dęta u Pallotynów” – koncert kolęd       
w kościele pw. "Chrystusa Króla Jedynego Zbawiciela Świata", podczas mszy św. 
zostały zaprezentowane najpiękniejsze polskie kolędy w wykonaniu Sandomierskiej 
Orkiestry Dętej oraz chóru i solistów z sandomierskich szkół pod batutą Kapelmistrza 
Mieczysława Jakubowskiego, 

9) 23.01.2011 r. – „Wieczór kol ęd i tańców polskich” –  na scenie Domu Katolickiego 
zaprezentowały się obecni i byli tancerze Zespołu Pieśni i Tańca Ziemia 
Sandomierska, Zespołu Pieśni i Tańca "Siarkopolanie" oraz formacji tanecznej 
"Paradox", 

10) 23.01.2011 r. - „Meksykańska opowieść…”  - czyli jasełka inaczej – spektakl 
przygotowany przez Środowiskowy Dom Samopomocy Społecznej, pomysłodawcami 
przedstawienia byli Magdalena Kossak i Zdzisław Walas, miejsce: Sala kameralna 
SCK,       

11) 31.01-13.02.2011 r. – „Zima w mieście 2011” - szereg imprez dla dzieci i młodzieŜy 
szkolnej zorganizowanych w okresie ferii zimowych przez sandomierskie instytucje 
kultury i sportu, w szczególności przez: Sandomierskie Centrum Kultury, MOSiR, 
Miejską Bibliotekę Publiczną w Sandomierzu, Świetlicę Socjoterapeutyczną 
„Przystań” oraz „Bajka”, Klub Tenisa Stołowego „Sandomierz” Koło Nr 1 PZW   w 
Sandomierzu oraz Odział PTTK w Sandomierzu, 

 
Sport 
 

1) 11.01.2011 r. – „Biały Orlik w Sandomierzu” – sztuczne lodowisko przy Szkole 
Podstawowej nr 1 rozpoczęło swoją działalność, lodowisko jest ogólnodostępne, 
znajduje się na terenie kompleksu boisk sportowych przy ulicy Okrzei,  

2) 21.01.2011 r. – „VII Noworoczne Spotkanie Sportowców”  – podsumowanie 
działalności sportowej sandomierskich klubów, stowarzyszeń i szkół za rok 2010; 
podczas imprezy nagrodzono za najlepsze osiągnięcia sportowców, trenerów, 
wyróŜniono prezesów klubów i stowarzyszeń sportowych oraz działaczy i sponsorów 
wspierających sport w naszym mieści, najlepszym sportowcem został wybrany 
Kacper Łopaciński z MUKS „Foka Sandomierz” natomiast trenem roku został 
wybrany Andrzej Mirek , uroczystą galę poprowadzili: zastępca Burmistrza dr Ewa 
Kondek oraz dyrektor MOSiR Janusz Chabel, honorowym gościem tegorocznej edycji 
był wielokrotny mistrz Polski i Świata Artur Partyka, miejsce: Sala rycerska w Zamku 
kazimierzowskim. 

Z zakresu  Finansowego  

1. Wydano  50 decyzji w sprawie zastosowania ulgi uznaniowej. 

2. Wystawiono 3183 decyzje wymiarowe dotyczące podatku od nieruchomości, 

3. Wystawiono 1114 decyzji wymiarowych dot. podatku rolnego, 
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4. Wystawiono 2514 decyzji wymiarowych dot. pod. od nieruchomości rolnej, 

5. Wysłano 57 wezwań m.in. do uzupełnienia braków formalnych podania, złoŜenia 
deklaracji  podatkowej, oraz przedłoŜenia dokumentów niezbędnych do rozpatrzenia 
podania 

6. Wystawiono 6 tytułów wykonawczych dot. osób prawnych,  

7. W 7 przypadkach zastosowano ulgę  w postaci rozłoŜenia zaległości na raty, odroczeń 
terminów zapłaty, oraz umorzeń w zobowiązaniach cywilnoprawnych.  

8. Skierowano 3 sprawy  na drogę postępowania sądowego o zapłatę dot.  zaległości 
osób prawych za uŜytkowanie wieczyste. 

9. Wydano 475 zaświadczeń o figurowaniu bądź nie w ewidencji podatników podatku 
rolnego oraz o niezaleganiu w podatkach,  

10. Wystawiono 23 zaświadczenia o udzielonej pomocy de minimis 

Sporządziła: Izabela Rycombel 
Sandomierz, dnia 02.02.2011 
 
       
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta: 
- W imieniu  Państwa Radnych i własnym złoŜył  Pani Ewie Kondek gratulacje z okazji 
powołania na stanowisko Zastępcy Burmistrza Sandomierza Ŝycząc jak najwięcej sukcesów, 
jak najmniej problemów oraz dobrej współpracy z Panem Burmistrzem i Radnymi. 
- Przypominając, Ŝe  punkt: Interpelacje i zapytania znajduje się w punkcie 16. Porządku 
obrad  zaprosił do zadawania pytań dot. informacji przedstawionych przez Burmistrza 
Sandomierza. 
 
Pan Jacek Dybus 
 
Zapytał: Czy Pan Burmistrz zapoznał się z cenami wody i ścieków, które zostały 
zaproponowane przez PGKiM ? 
 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Zapoznał się z cenami wody i ścieków. 
- Poprosił PGKiM Sp. z o.o.  o dodatkową informację   dot. modernizacji sieci wodno- 
   kanalizacyjnej. 
- Cena wody i ścieków wzrasta o 3 % - czyli o inflację. 
- W dniu jutrzejszym o godzinie 17 w Ratuszu odbędzie się spotkanie  w sprawie  moŜliwości 
   wybudowania kanalizacji  w lewobrzeŜnej  części Sandomierza. 
 
Pan Ryszard Lewandowski 
 
Dziękując za „Orlika” poprosił o: 
- Urządzenie, które  „od czasu do czasu gładziłoby” powierzchnię lodu. 
- MoŜliwość  wykorzystania lodowiska w okresie letnim do jazdy na łyŜworolkach. 
- UmoŜliwienie bardziej zaawansowanym łyŜwiarzom korzystania z lodowiska  
  (np. w określonych godzinach) 
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Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, Ŝe  zgłoszone wnioski  rozpatrzy. 
 
Pan Marceli Czerwiński 
 
Powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Na zaproszenie Starosty Sandomierskiego uczestniczył w spotkaniu  dot. ulic powiatowych: 
   Koseły, Mickiewicza i Staromiejskiej. 
- Spotkanie „nic nie dało”. 
- Na zakończenie spotkania Pan  Burmistrz Sandomierza stwierdził, Ŝe „Spotka się ze Starostą 
   i rozwiąŜe problem”. 
 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza  
 
Powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Próbował skontaktować się ze Starostą , ale Starosta  jest nieobecny. 
- Miasto będzie partycypować w kosztach budowy, jeŜeli „Orlik” (który zamierza budować 
   Starosta) w godzinach rannych będzie wykorzystywany przez szkołę, a w godzinach  
   popołudniowych będzie ogólnodostępny. 
- Warunek Starosty, Ŝe ulica Staromiejska będzie budowana jeŜeli Miasto przeznaczy 1,7 mln 
   zł jest nie do przyjęcia – Jest to zadanie Powiatu , Miasto zaś musi realizować swoje, często 
   nie cierpiące zwłoki, zadania. 
 
 Pan Andrzej Bolewski 
 
Powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Na sesji kończącej V kadencję  prosił Pana Burmistrza  o zbilansowanie strat jakie poniosła 
  gmina w wyniku powodzi. 
- Na kierowane przez siebie pisma otrzymał odpowiedz  od Ministra Spraw Wewnętrznych, 
   Ministra Gospodarki, z Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie, ze Starostwa 
   Sandomierskiego  - Do dzisiaj nie otrzymał odpowiedzi z Urzędu Miasta w Sandomierzu. 
- Ogląda Pana Burmistrza w telewizji, docenia za kolejne inicjatywy i pozyskiwanie  pomocy 
   z zewnątrz – Jednocześnie uwaŜa, Ŝe sami  Sandomierzanie  nie są wystarczająco 
   zaangaŜowani w pomoc  powodzianom. 
 
Pan Jerzy  Borowski – Burmistrz Sandomierza   
 
Powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Nie moŜe i nie będzie pytał  firm o poniesione straty. – Często bowiem  są to informacje  
  poufne. 
- Na podstawie informacji, do których  ma wgląd,  straty oszacowano na około pół miliarda  
   zł. 
- Obecnie dba o to , aby przeciwdziałać ew. kolejnej powodzi (stosuje róŜne metody, czasem  
   nawet  nieeleganckie) 
- Głównie chodzi o to, aby nie zaprzepaścić wysiłku ludzi, którzy w pocie czoła starają 
   odbudować swój dom. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Nie przypomina sobie, aby jakiekolwiek drzewo w tzw. międzywalu Rada  Miasta uznała za 
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   pomnik przyrody. 
- Od dłuŜszego czasu wałkowany jest  temat modernizacji wodociągów, natomiast nic nie 
   mówi się  o modernizacji sieci ciepłowniczej – NajwyŜszy czas, aby PEC podjął ten temat, 
   bo za ogromne straty ciepła płacą mieszkańcy Sandomierza (przebieg sieci ciepłowniczej 
   wskazuje zimą zielona trawa) 
 
Pan Andrzej Bolewski  
 
Poprosił o głos ad vocem. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady  Miasta  nie udzielił głodu Radnemu  
i w odpowiedzi na protest Pana Andrzeja Bolewskiego powiedział, Ŝe 
- Pytał, czy ktoś chce jeszcze zabrać głos – nikt się  nie zgłosił. 
- Zgodnie ze Statutem Miasta Sandomierza  głosu udziela Przewodniczący obrad. 
- Przypomniał Panu Andrzejowi Bolewskiemu, Ŝe przez większość  Jego wypowiedzi dzwonił 
   telefon „I to bardziej zajmowało Radnych” 
 
Następnie Pan Przewodniczący zamknął  punkt 4. Porządku obrad. 
 
Ad.  5 
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza o  działaniach 
podejmowanych w okresie  międzysesyjnym. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta powiedział, między innymi, Ŝe: 
 
- Po zapoznaniu się  treścią  Statutu i wprowadzonych w nim  zmian  zadecydował  
   o przygotowaniu  tekstu jednolitego dokumentu.- Projekt uchwały w tej sprawie zostanie 
   przygotowany na jedną z najbliŜszych sesji. 
- Pan Burmistrz przedłoŜył  projekt uchwały  w sprawie  nowych taryf za wodę i ścieki. 
- Na ręce Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza  wpłynęło szereg zaproszeń.- Z uwagi 
   na urlop w większości z nich uczestniczyli Zastępcy Przewodniczącego „Za co dziękuje”. 
- Aktywnie uczestniczył w  organizowaniu prac Komisji BudŜetu i Finansów ( w związku z  
   wyborem Przewodniczącego tej komisji oraz  opracowywaniem budŜetu’2011) 
- BudŜet’2011 został przepracowany, obecnie pracuje  nad nim Skarbnik – Sesja budŜetowa 
  jest zaplanowana  na 23 lutego 2011 roku. 
- Państwo Radni złoŜyli Oświadczenia majątkowe w terminie, które to zgodnie z ustawą 
   zostały  sprawdzone (stwierdzono tylko niewielkie usterki). 
- Odbył spotkanie z Prezesem Sądu na temat poparcia działań zmierzających o zmiany    
   jurysdykcji Sądu Rejonowego w Sandomierzu.- Pismo w tej sprawie Pan Prezes  skierował 
   do Rady Miasta Sandomierza ( do wglądu w biurze Rady Miasta)  
   Pan Przewodniczący przypomniał , Ŝe Rada Miasta Sandomierza kilka lat temu  zajmowała  
   juŜ stanowisko w tej sprawie  uznając wówczas  tę inicjatywę za wszech miar uzasadnioną. 
- Zaprosił zebranych do dyskusji  na temat ew. formy przyjęcia  stanowiska Rady. 
 
Pan Maciej Skorupa 
 
Powiedział, Ŝe dla bezpieczeństwa Pana Przewodniczącego i  całej Rady bezpieczniej będzie  
wniosek w tej sprawie przegłosować. 
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Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, Ŝe wystosował pismo do Ministra Sprawiedliwości popierające  zmianę 
jurysdykcji Sądu Rejonowego Sandomierzu. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza: 
- Zapytał Państwa Radnych: Kto jest za tym, aby  Sandomierz został objęty obszarem  
  działania Sądu Okręgowego w Tarnobrzegu ? 
Wynik głosowania: 18 „za”, 0 „przeciw” przy 1 głosie ‘”wstrzymującym się”. 
- I  stwierdził, Ŝe Rada Miasta Sandomierza  poparła działania zmierzające  do zmiany 
jurysdykcji Sądu Rejonowego w Sandomierzu. 
Kontynuując wypowiedź Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  
powiedział, Ŝe w wyniku polityki medialnej  nie jest zła osoba odpowiedzialna za dany obszar 
działania (np. Starosta lub Wojewoda) - tylko samorząd sandomierski - Burmistrz 
Sandomierza, który nie  spełnia  kolejnych próśb o pieniądze na nie swoje zadania. 
- Podał przykład: Najpierw  Muzeum Okręgowe w Sandomierzu (zadanie Starosty)  
dostawało od Miasta 100 tys. zł, teraz otrzymuje od Miasta 250 tys. zł rocznie i jak nie 
otrzyma kolejnych pieniędzy - to  Pan Burmistrz jest zły.  
Podobnie dzieje się np.  z dokumentacją na ulicę Lubelską (droga Marszałka Województwa 
Świętokrzyskiego) – I przykłady moŜna mnoŜyć. 
Pan Przewodniczący  zaapelował do  Pana Burmistrza o podjęcie zdecydowanych  kroków w 
celu przeciwdziałania funkcjonującym w mediach przekłamaniom.  
Odnosząc się do pisma, które Państwo Radny otrzymali  od Zarządu Dróg Powiatowych w 
Sandomierzu  na temat obowiązku odśnieŜania chodników przy prywatnych posesjach Pan 
Przewodniczący powiedział, Ŝe: 
- Interpretując przepis, mówiący o obowiązku odśnieŜania przez właściciela  prywatnej 
posesji Powiatowy Zarząd Dróg w Sandomierzu wysnuł – zdaniem Pana Janusza Sochackiego  
-  kuriozalny wniosek, Ŝe bez względu na to kto jest Zarządcą drogi. egzekwować porządek  
powinien Burmistrz Sandomierz (czytaj StraŜ Miejska) 
Pan Przewodniczący oczekuje od Pana Burmistrza  reakcji na w/w pismo oraz  przypomnienie  
zarządcom dróg o ich powinnościach - Burmistrz bowiem odpowiada wyłącznie za drogi 
gminne. 
 
Pan Jacek Dybus 
 
Powiedział, Ŝe „co gorsza” śnieg z dróg powiatowych jest przerzucany  na chodniki, które  
później muszą sprzątać Mieszkańcy Miasta. 
 
Pan Mirosław Czaja 
 
Powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Przestrzega przed tworzeniem atmosfery konfrontacyjnej - W Radzie dominuje tego typu 
   retoryka. 
- Powiat jest w określonych warunkach finansowych. 
- Te ulice są Mieście.-„A moŜe przejąć te drogi, to Muzeum ?” 
- Dofinansowanie powiatów  odbywa się wszędzie i naleŜy  jakąś formę współpracy  
  wypracować. 
 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza 
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Powiedział, Ŝe: 
- Pan Mirosław Czaja politycznie „pięknie mówi”. 
- Chwalebne będzie jednak, wskazać komu zabrać, aby  dofinansować  Starostę 
  Sandomierskiego. 
- TeŜ jest otwarty na współpracę ze Starostą i Zarządem Dróg Powiatowych – Ogranicza się 
   ona jednak – jak dotychczas -  li tylko do dawania pieniędzy przez Miasto. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  zamknął punkt 5. 
Porządku obrad  IV sesji Rady Miasta Sandomierza 
 
 Ad.  6  
 
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia odwołania Przewodniczącego Komisji 
Gospodarki  Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Miasta 
Sandomierza. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta  przypomniał, Ŝe rezygnacja  złoŜona 
przez Pana Andrzeja Glenia  związana jest z procedurą powołania Przewodniczącego Komisji 
BudŜetu i Finansów i wynika ze Statutu Miasta Sandomierza. 
 
Pan Ryszard Lewandowski – Wiceprzewodniczący Rady Miasta Sandomierza  przeczytał 
projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia odwołania Przewodniczącego Komisji Gospodarki  
Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Miasta Sandomierza. 
 
Wobec braku   głosów w dyskusji Pan Janusz Sochacki  – Przewodniczący Rady Miasta 
Sandomierza poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  
(Wynik głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0  „wstrzymujących się od głosu” 
I stwierdził podjęcie  przez Radę Miasta Sandomierza  
  

Uchwały Nr IV/16/2011 
w sprawie zatwierdzenia odwołania Przewodniczącego Komisji Gospodarki  
Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Rady Miasta Sandomierza. 
 
Ad. 7 
 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/8/2010 Rady Miasta Sandomierza z dnia  
22 grudnia 2010 roku w sprawie zatwierdzenia przewodniczących komisji stałych Rady 
Miasta Sandomierza  
  
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza powiedział, Ŝe Członkowie 
Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa w miejsce Pana 
Andrzeja Glenia powołali na stanowisko  Przewodniczącego Komisji Gospodarki 
Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa  Pana Marka Chruściela. 
 
Pan Ryszard Lewandowski – Wiceprzewodniczący Rady Miasta Sandomierza  przeczytał 
projekt uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/8/2010 Rady Miasta Sandomierza z dnia  
22 grudnia 2010 roku w sprawie zatwierdzenia przewodniczących komisji stałych Rady 
Miasta Sandomierza 
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Wobec braku   głosów w dyskusji Pan Janusz Sochacki  – Przewodniczący Rady Miasta 
Sandomierza poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  
(Wynik głosowania: 18 „za”, 0 „przeciw”, 0  „wstrzymujących się od głosu” 
I stwierdził podjęcie  przez Radę Miasta Sandomierza  
 
                                               Uchwały Nr /IV/17/2011 
zmieniającej uchwałę Nr III/8/2010 Rady Miasta Sandomierza z dnia 22 grudnia 2010 
roku w sprawie zatwierdzenia przewodniczących komisji stałych Rady Miasta 
Sandomierza  
 
Ad. 8  
 
 Podjęcie uchwały  w sprawie zatwierdzenia Przewodniczącego Komisji BudŜetu 
 i Finansów  Rady Miasta Sandomierza. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta powiedział, Ŝe Radny – Pan Andrzej 
Gleń został  przez Członków Komisji BudŜetu i Finansów wybrany na Przewodniczącego tej 
Komisji. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta – Pan Ryszard Lewandowski  odczytał projekt uchwały  
w sprawie zatwierdzenia Przewodniczącego Komisji BudŜetu i Finansów  Rady Miasta 
Sandomierza 
W zawiązku z brakiem  głosów w dyskusji Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący  Rady 
Miasta poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  
(Wynik głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0   „wstrzymujących się od głosu” 
I stwierdził podjęcie  przez Radę Miasta Sandomierza  
 
                                               Uchwały Nr IV/18/2011 
w sprawie zatwierdzenia Przewodniczącego Komisji BudŜetu i Finansów  Rady Miasta 
Sandomierza. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta złoŜył  Panu Andrzejowi Gleniowi 
gratulacje. 
 
Ad.  9 
 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/10/2010 Rady Miasta Sandomierza z dnia  
22 grudnia 2010 roku w sprawie powołania Komisji BudŜetu i Finansów jako komisji  
stałej  oraz zatwierdzenia jej składu osobowego.  
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  powiedział, Ŝe  
- Zgodnie ze Statutem Miasta Sandomierza Pan Marek Chruściel jako Przewodniczący 
  Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa wchodzi w skład 
  Komisji BudŜetu i Finansów. 
- Poprosił o odczytanie projektu uchwały. 
Pan Ryszard Lewandowski– Wiceprzewodniczący Rady odczytał projekt uchwały 
 
Wobec braku  głosów w dyskusji Pan Janusz Sochacki  – Przewodniczący Rady Miasta 
Sandomierza poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  
(Wynik głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0  „wstrzymujących się od głosu” 
I stwierdził podjęcie  przez Radę Miasta Sandomierza  
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                                                        Uchwała Nr IV/19/2011 
uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/10/2010 Rady Miasta Sandomierza z dnia  
22 grudnia 2010 roku w sprawie powołania Komisji BudŜetu i Finansów jako komisji  
stałej  oraz zatwierdzenia jej składu osobowego.  
 
Ad. 10  
 
Podjęcie uchwały zmieniającej  Uchwałę Nr III/7/2010 z dnia 22 grudnia 2010 roku  
w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta i ustalenia ich składów osobowych. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza powiedział, Ŝe Radny – 
Pan Zbigniew Rusak złoŜył rezygnację z zasiadania w trzech  komisjach stałych Rady Miasta: 
Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa, Komisji Rewizyjnej, 
oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji.  
 
Pan Ryszard Lewandowski  – Wiceprzewodniczący Rady odczytał projekt uchwały   
zmieniającej  Uchwałę Nr III/7/2010 z dnia 22 grudnia 2010 roku w sprawie powołania 
komisji stałych Rady Miasta i ustalenia ich składów osobowych. 
 
Wobec braku  głosów w dyskusji Pan Janusz Sochacki  – Przewodniczący Rady Miasta 
Sandomierza poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  
(Wynik głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0  „wstrzymujących się od głosu” 
I stwierdził podjęcie  przez Radę Miasta Sandomierza  
 
 
                                             Uchwałę Nr IV/20/2011 
zmieniającej  Uchwałę Nr III/7/2010 z dnia 22 grudnia 2010 roku  
w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta i ustalenia ich składów osobowych. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  poinformował, Ŝe 
informacja, którą Państwo Radni otrzymali przed sesją zawiera  aktualne składy komisji 
stałych Rady Miasta Sandomierza. ( z uwzględnieniem przewodniczących  
i wiceprzewodniczących tych komisji). 
 
Ad. 11 
 
Przyjęcie Planów pracy na 2011 rok: 
         1) Rady Miasta Sandomierza 
         2) Komisji Rewizyjnej 
         3) Komisji stałych Rady Miasta 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  poprosił Pana Ryszarda 
Lewandowskiego – sekretarza obrad o odczytanie planu Pracy Rady Miasta Sandomierza na 
2011 rok. 
 
Pan Ryszard Lewandowski  przeczytał Plan pracy Rady Miasta Sandomierza na 2011 rok. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza : 
- Zapytał o uwagi dot. projektu Planu pracy Rady Miasta. 
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- Z uwagi na brak zgłoszeń poddał pod głosowanie plan pracy wyniku głosowania:19 „za,  
0 „przeciw, 0 „wstrzymujących się”   stwierdził, Ŝe Rada  Miasta przyjęła  Plan pracy  na 
2011  rok.  
 
Pan Andrzej Gleń  
 
ZłoŜył wniosek formalny, aby nie czytać  Planów pracy komisji stałych Rady Miasta 
Sandomierza. 
 
Pan Marceli Czerwiński  
 
Powiedział, Ŝe jako Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Handlu i Usług prosi , 
aby w Planie pracy Komisji, której  przewodniczy dopisać punkt mówiący o współpracy z 
analogiczną komisją  funkcjonującą w Starostwie Powiatowym w Sandomierzu. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta: 
- Poprosił Państwa Radnych, aby na stronie 11. 3g  - Plan pracy Komisji Rozwoju 
  Gospodarczego, Turystyki i Promocji dopisać  kolejny punkt.: ”Współpraca z analogiczną 
  Komisją Rady Powiatu”. 
- Powiedział, Ŝe wniosek Przewodniczącego Komisji  nie wymaga głosowania. 
- Z uwagi na brak kolejnych zgłoszeń poddał pod głosowanie Plany Pracy  wszystkich 
  komisji stałych Rady Miasta Sandomierza i wyniku głosowania:19 „za”, 0 „przeciw”,  
  0 „wstrzymujących się” stwierdził, Ŝe Rada Miasta Sandomierza  przyjęła Plany Pracy 
  komisji na 2011 rok. 
 
Ad. 12 
 
Realizacja uchwał Rady Miasta Sandomierza podjętych w okresie 30 grudnia 2009 roku  
do 22 grudnia 2010  roku   
 
                 Pan Janusz Sochacki - Przewodniczący Rady Miasta zapytał : 
- Państwa Radnych czy oczekują odczytania  Materiałów dotyczących Realizacji uchwał ?  -   
   Odpowiedź negatywna („Nie czytamy”) 
- Czy  są pytania, uwagi do przedstawionego materiału ? 
 
Pan Jacek Dybus 
 
Zapytał: Dlaczego  nie zrealizowano uchwały  z dnia 3 listopada 2010 roku dot. Zakładów 
Opieki Zdrowotnej  - patrz poz. 76. 
 
Pan Tomasz Masternak 
 
Powiedział, Ŝe  chciał zadać  dokładnie to samo pytanie. 
 
Pan Jerzy Borowski- Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, Ŝe uchwała nie została zrealizowana poniewaŜ  nie wpłynął stosowny wniosek od 
SPZ ZOZ  (faktura z Sandomierskiego Szpitala) 
 
Pan Tomasz Masternak 
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Powiedział, Ŝe Pan Skarbnik zapewniał, Ŝe  ten wniosek „pójdzie w najbliŜszym czasie”. 
 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza  
 
Powiedział, Ŝe: 
- Rada Miasta Sandomierza pracuje na budŜetem’2011. 
- Uchwała była podjęta w 2010 roku i  naleŜało rozliczyć się w 2010 roku. 
- Rok  budŜetowy 2010  juŜ się skończył. 
- Obecnie wszystko będzie zaleŜało od  uchwały budŜetowej’2011. 
 
Pan Tomasz Masternak 
 
Zapytał: ”Czy jest to rodzaj kruczka?” 
 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza  
 
Powiedział, Ŝe: 
- Nie jest to Ŝaden kruczek. 
-Przypomina, iŜ sam – jako Burmistrz -  wystąpił z projektem uchwały w tej sprawie. 
- Skoro  nie złoŜono stosownych dokumentów nie moŜna było wypłacić pieniędzy. 
  Od Dyrektora szpitala nie wpłynął Ŝaden dokument pozwalający na  przekazanie 
  przyznanych uchwałą pieniędzy. 
 
Wobec braku kolejnych zgłoszeń Pan Janusz Sochacki - Przewodniczący Rady Miasta 
stwierdził, Ŝe Rada Miasta Sandomierza zapoznała się z Realizacją uchwał  podjętych  
w okresie od  30 grudnia 2009 roku do 22 grudnia 2010 roku. 

Ad. 13 
 
Podjęcie uchwały w sprawie desygnowania przedstawiciela Miasta Sandomierz do Rady 
Muzeum Okręgowego w Sandomierzu  
 
 Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta powiedział, Ŝe: 
- Zgodnie  przepisami  w skład Rady Muzeum Okręgowego w Sandomierzu  wchodzą 
  przedstawiciele samorządu. 
- Przedstawicielem na trwającą kadencję był Pan Tadeusz Frańczak, który złoŜył rezygnację  
  z funkcji. 
- Dyrektor Muzeum Okręgowego wystąpił z wnioskiem o  wskazanie kolejnego 
   przedstawiciela Sandomierskiego Samorządu. 
- Komisja Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu   zaproponowała kandydaturę Pani Ewy Kondek   
   – Zastępcy Burmistrza Sandomierza. 
- Kandydaturę Pani Ewy Kondek poparł równieŜ Pan Jerzy Borowski – Burmistrz  
  Sandomierza. 
 
Następnie Pan Przewodniczący: 
-  Poprosił  o zgłaszanie ew. kolejnych kandydatur - brak zgłoszeń. 
-  Zamknął  zgłaszanie kandydatów 
-  Zapytał Panią Ewę Kondek o zgodę na kandydowanie. 
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Pani Ewa Kondek – Zastępca Burmistrza Sandomierza wyraziła zgodę  na kandydowanie do 
Rady  Muzeum Okręgowego w Sandomierzu. 
 
Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu  
powiedział, Ŝe  „Jest to dobra kandydatura” – Pani Ewa Kondek „Ma wiedzę zarówno 
merytoryczną, jak i finansową”. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza: 
-   Poddał pod  glosowanie kandydaturę Pani Ewy Kondek do Rady Muzeum Okręgowego w 
Sandomierzu 
Wynik glosowania: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” 
- Poprosił o wpisanie w miejsce wykropkowane „ Panią Ewę Kondek” 
- Stwierdził, Ŝe Rada Miasta Sandomierza  podjęła  
 
                                             Uchwałę Nr IV/21/2011 
 w sprawie desygnowania przedstawiciela Miasta Sandomierz do Rady Muzeum 
Okr ęgowego w Sandomierzu  
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  złoŜył Pani Ewie Kondek  
gratulacje                                 
 
Ad. 14 
  
Podjęcie uchwały w sprawie desygnowania przedstawiciela Gminy Sandomierz do Rady 
Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej  
w Sandomierzu  
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta powiedział, Ŝe:  
- Starosta Sandomierski  zwrócił się do Rady Miasta Sandomierza o desygnowanie swojego 
  przedstawiciela do Rady Społecznej przy SPZ ZOZ w Sandomierzu. 
- W ostatniej kadencji  przedstawicielem w Radzie  SPZ ZOZ  był Pan Andrzej Bolewski 
  (kadencję wcześniej Pan Janusz Sochacki) 
- Z działalnością zarówno  w Radzie  Muzeum Okręgowego, jak i w Radzie SPZ ZOZ – nie 
  wiąŜą się Ŝadne  diety. 
- Prosi  o odczytanie projektu uchwały. 
 
Pan Ryszard Lewandowski – odczytał projekt uchwały w sprawie desygnowania 
przedstawiciela Gminy Sandomierz do Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym 
Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w Sandomierzu  
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  poprosił Państwa 
Radnych o zgłaszanie kandydatów. 
 
Pan Jacek Dybus  
 
Zgłosił kandydaturę Pana Janusza Sochackiego . 
 
Pani Mariola Stępień 
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Powiedziała, Ŝe równieŜ  popiera zgłoszoną juŜ kandydaturę  - Zdaniem Radnej Pan Janusz 
Sochacki „zna temat”, a  jako Wicewojewoda nadzorował Szpital. 
 
Pan Mirosław Czaja  
 
Zaproponował kandydaturę Pana Tomasza Masternaka ”Z racji wykonywanego zawodu”, 
 
Pani Teresa Prokopowicz - Radca prawny 
 
Powiedziała, Ŝe jeŜeli Radny jest  pracownikiem  SPZ ZOZ   nie moŜe być przedstawicielem  
Rady z uwagi na konflikt interesów. 
 
(Pan Tomasz Masternak  jest lekarzem zatrudnionym w SPZ ZOZ) 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza: 
- Powiedział, Ŝe był przedstawicielem Rady Miasta w Radzie Społecznej przy SPZ ZOZ  
   podczas IV kadencji Rady . 
- Nie pobierał diet (Zrezygnował równieŜ  z przysługującej Mu diety  w Ekologicznym 
   Związku Gmin Dorzecza Koprzywianki) 
- Wyraził zgodę  na kandydowanie. 
Wobec braku zgłoszeń kolejnych kandydatów Pan  Janusz Sochacki - Przewodniczący Rady 
Miasta poddał pod głosowanie  uchwałę w sprawie desygnowania przedstawiciela Gminy 
Sandomierz do Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zespole Zakładów Opieki 
Zdrowotnej w Sandomierzu  i na podstawie wyników głosowania: 18 „za”, 0 „przeciw”, przy 
1 głosie  „wstrzymującym się” stwierdził, Ŝe Rada Miasta Sandomierza  podjęła  
 
                                             Uchwałę Nr IV/22/2011 
w sprawie desygnowania przedstawiciela Gminy Sandomierz do Rady Społecznej przy 
Samodzielnym Publicznym Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w Sandomierzu  

Ad. 15 
 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Miasta Sandomierza  
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi  podmiotami prowadzącymi działalność  
poŜytku publicznego w roku  2011. 
 
Pan Janusz Sochacki – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza powiedział, Ŝe: 
- Analizowany dokument składa się z  projektu uchwały, uzasadnienia oraz załącznika. 
- O ile nie usłyszy sprzeciwu  zostanie  tylko odczytany projekt uchwały – Sprzeciwu brak. 
- Prosi o odczytanie  projektu uchwały.  
 
Pan Ryszard Lewandowski  odczytał projekt uchwały w sprawie  przyjęcia Programu 
współpracy Miasta Sandomierza z organizacjami pozarządowymi oraz innymi  podmiotami 
prowadzącymi działalność  poŜytku publicznego w roku  2011 
 
Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu  
powiedział, Ŝe komisja której przewodniczy zaopiniowała   omawiany projekt uchwały  
pozytywnie.   
   
 Pan Jacek Dybus  
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Zapytał o  zasady, według których  rozliczają się podmioty otrzymujące  środki finansowe w 
ramach  tej uchwały. 
 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, Ŝe: 
- Zgodnie z uchwałą Rady Miasta Sandomierza  podpisywane jest porozumienie  z   
   beneficjentem, w którym zawarta jest klauzula mówiąca  o terminie rozliczenia się  
   z Urzędem (zwykle jest to koniec stycznia roku  następnego) 
- JeŜeli podmiot nie rozliczy się z pieniędzy w  terminie  przyjętym w umowie,   wzywany  
  jest do ich zwrotu. 
 
Wobec braku kolejnych zgłoszeń w dyskusji Pan  Janusz Sochacki - Przewodniczący Rady 
Miasta poddał pod głosowanie projekt omawianej uchwały i na podstawie wyników 
głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” stwierdził, Ŝe Rada Miasta 
Sandomierza  podjęła  
 
 
 
                                             Uchwałę Nr IV/23/2011 
w sprawie przyjęcia Programu współpracy Miasta Sandomierza z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi  podmiotami prowadzącymi działalność  poŜytku 
publicznego w roku  2011. 
 
Ad. 16 
 
                                        Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Pan Mirosław Czaja 
 
Powiedział: 
- O moŜliwości pozyskania środków unijnych poprzez przystąpienie gminy Sandomierz do 
programu „Innowacyjna gospodarka - przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu”. 
Celem w/w programu jest  wspieranie osób niepełnosprawnych – Program umoŜliwia, między 
innymi, przeprowadzanie szkoleń, pozwala na zakup sprzętu komputerowego, stałych łączy 
internetowych. 
- śe z  powyŜszych funduszy  mogą korzystać nie tylko osoby fizyczne - równieŜ np. szkoły,  
  Biblioteki. 
- śe liczy na zainteresowanie Pana Burmistrza tym projektem. 
 
Pan  Jacek Dybus  
 
Powiedział o konieczności naprawy uszkodzonych śluz oraz podniesienia  wysokości wałów 
wiślanych.  

 
Pan Andrzej Bolewski  
 
Poprosił o: 
- Zabezpieczenie obsługi prawnej dla Rady Miasta. 
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- Podjęcie działań zmierzających do wprowadzenia podatku od posiadania psów, 
Radny złoŜył takŜe pisemne interpelacje w sprawie:  

• Podjęcia uchwały w sprawie zwolnienia z podatku na 2011 rok podmiotów 
gospodarczych poszkodowanych w wyniku powodzi. 

• Podjęcia postępowania administracyjnego i prawnego celem likwidacji śluzy w wale 
przeciwpowodziowym przy ul. Zarzekowice. 

 
Pan Krzysztof NiŜyński  
 
Zapytał: Czy będzie dokończona w  bieŜącym  roku inwestycja: remont budynków przy ulicy 
Mickiewicza 14 i Mickiewicza 20 ? 
 
Pan Zbigniew Rusak  
 
Wnioskuje o zorganizowanie spotkania z władzami Starostwa Powiatowego w Sandomierzu  
i nawiązania współpracy zmierzającej do  zabezpieczenia Sandomierza przed kolejną  
powodzią oraz   rozwiązania problemu utrzymania porządku i czystości w Mieście. 
 
 
 
Pani Mariola Stępień  
 
Zapytała o ew. ustalenia  oraz postęp w pracach projektowych budowy ulicy Lubelskiej. 
 
Pan Marceli Czerwiński  
 
Zgłosił konieczność: 
- Odpowiedniego oznakowania wyjazdu od strony Przedszkola Nr 6 (przy aptece) w ul. Armii  
   Krajowej.   
- Podjęcia działań zmierzających do  pogłębienia koryta Wisły poprzez wydobywanie piasku 
   z dna rzeki. 
 
Pan Piotr Majewski  
 
Zgłosił  interpelację (równieŜ na piśmie)w sprawie zasadności ustawienia znaku „Zakaz 
ruchu” pomiędzy blokami ul. Króla 10 i Armii Krajowej 2. 
 
Pan Janusz Sochacki  
 
Prosi o: 
- Przestrzeganie zasady przyznawania dotacji z budŜetu Miasta organizacjom pozarządowym, 
   dopiero po uprzednim rozliczeniu się z dotacji przyznanej w roku poprzednim. 
- Podjęcie intensywnych działań w celu zabezpieczenia środków na budowę ul. Lwowskiej –  
   bis. 
- Uczestniczenie w sesji  Rady Miasta przedstawicieli  Urzędu Miejskiego  i instytucji 
   podległych Panu Burmistrzowi („Nie ma kolejny raz szefa PEC, nie wytrzymał Prezes 
   Giełdy”) 
 
Pan Marek Jarema 
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- Powiedział o inicjatywie naukowej Centrum Rozwiązań Systemowych z Wrocławia –  
  Chodzi o Forum Obywatelskie łączące ludzi o wspólnych interesach (wspólnych 
   problemach) 
- Apeluje o podjęcie takiej inicjatywy. 
- Poinformował, Ŝe stara się równieŜ  zainteresować ta formą współpracy Dyrekcję Firmy 
   Pilkington. 
 
Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, Ŝe: 
- Nie wie nic na temat Inicjatywy Wrocławskiej - Wystąpił do Związku Miast Polskich, do 
którego naleŜy Sandomierz, z inicjatywą podjęcia  wspólnej uchwały.  
- Obecnie współpracuje równieŜ z profesorem Bartnikiem z Krakowa. 
- Zapadła decyzja w sprawie  wycięcia drzew w międzywalu. 
- JeŜeli chodzi o Lwowską – bis , to prosi o cierpliwość, bo „budŜet nie jest jeszcze 
   rozdysponowany”. 
- ZobowiąŜe słuŜby  miejskie do sprawdzenia  znaków drogowych w mieście. 
- To czy będzie realizowana ulica Mickiewicza zaleŜy od budŜetu Miasta na 2011 rok. 
- Urząd Marszałkowski przeznaczył pieniądze na ulice Lubelską i być moŜe w tym roku  
   droga ta będzie realizowana. 
 
Pan Marek Chruściel  
 
ZłoŜył  interpelację na piśmie w sprawie zorganizowania spotkania z inwestorem na budowie 
Bulwaru nad Wisłą w celu  omówienia sposobu wykonania zjazdu do wodowania sprzętu 
pływającego. 
 
Ad. 17 
 
Komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta,  wolne wnioski, sprawy róŜne. 
 
Pan Janusz Sochacki  - Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza powiedział, między 
innymi, Ŝe: 
- Część informacji przekazał zebranym juŜ w punkcie Informacja Przewodniczącego  
   o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 
- Zgodnie z ustawą przeanalizował złoŜone  przez Państwa Radnych Oświadczenia 
   majątkowe, które w najbliŜszym czasie zostaną  opublikowane w Biuletynie Informacji  
   Publicznej. 
- Zostały zarejestrowane  kolejne Kluby Radnych:  
             - ”Kocham Sandomierz” w składzie: Pan Wojciech Czerwiec – Przewodniczący  
                 Klubu oraz Pan Maciej Skorupa. 
             - „Platforma Obywatelska RP” w składzie: Pan Krzysztof NiŜyński – Przewodniczący 
                 Klubu, Pan Tomasz Masternak, Pan Marcin Marzec. 
W Komisji BudŜetu i Finansów w/w Kluby reprezentuje Pan Krzysztof NiŜyński oraz Pan 
Wojciech Czerwiec. 
- Jako Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza otrzymał zaproszenie na Zgromadzenie 
   Związku Miast Polskich – Sandomierz będzie reprezentował Pan Jerzy Borowski –  
   Burmistrz Sandomierza 
- NajbliŜsza, V sesja Rady Miasta  Sandomierza została zaplanowana na dzień 23 lutego 2011 
   roku 
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Ad. 18 
 
Pan Janusz Sochacki  – Przewodniczący Rady Miasta stwierdził wyczerpanie Porządku obrad, 
podziękował  wszystkim za udział w sesji i zamknął  IV sesję Rady Miasta Sandomierza. 
  
                                                      
Na tym zakończono niniejsze plenarne posiedzenie Rady Miasta Sandomierza. 
 
 
 
                                                                                    Janusz Sochacki 
                                                                                    Przewodniczący 
                                                                                    Rady Miasta Sandomierza 
                                                                                  
 
Protokół sporządziła: 
Jadwiga Rostocka 
Inspektor 
w Wydziale Organizacyjnym 
 
 
                                                                                                       
                                                                                                                    
                                                                                        
 
               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


